

淡江時報

1176期 1.02.2024

張董事長捐書3學校 持續扎根性平教育

張董事長捐贈七師範校 傑出教育事業家 葛校長獲頒三師範校傑出校長殊榮

全國唯一 董事長 雙獲獎

馬來西亞中教師 體檢前贈多元服務

龍騰淡江藝術展 多元祥龍迎新

二手衣義賣所得 屢創新高 女聯會永續送愛

GR1指標訓練課程 講師指引議題報導方向

久留盟 起選課

學校要聞版 1

演講電板

葛校長肯定學術表現 持續以獎勵代替補助

創新創業競賽開跑 歡迎師生校友組隊

1176B期

1176B期



淡水釣魚 (詩情海境)

淡水釣魚，不單是休閒娛樂，更是一種生活態度。在繁忙的都市生活中，能有一片屬於自己的寧靜角落，享受大自然的恩賜，這是何等的愜意。...



112年度教學實踐研究計畫 我的資深同學

「Hello! 我的資深同學」是淡江大學112年度教學實踐研究計畫的成果之一。該計畫旨在促進師生間的交流與合作，共同提升教學品質。...

模子 長者生命經驗 大學生動容

「模子」活動邀請了多位長者分享他們的人生經驗。這些故事不僅豐富了大學生的視野，也讓他們在與長者交流中感受到了生命的厚度與意義。...

長者正向的催化劑 大學生開始學人生

長者作為大學生學習的催化劑，不僅傳授了知識與技能，更在潛移默化中影響了他們的價值觀與人生觀。大學生們在與長者相處中，開始思考生命的意義與責任。...

大學生開始學人生 青銀作朋友 長者融化大學生的冷漠

青銀作朋友活動打破了大學生與長者之間的隔閡。通過共同參與活動，長者們融化了大學生的冷漠，建立了深厚的友誼。...

青銀作朋友 長者融化大學生的冷漠 相互視聽 更看清自己

在相互視聽的過程中，大學生與長者都看到了對方的優點與不足。這種交流不僅促進了彼此的了解，也讓他們在反思中更清楚地認識了自己。...

忘年之交 原來這麼簡單 校友動態

原來，忘年之交並不容易。通過校友活動，大家發現建立友誼的關鍵在於真诚的交流與共同的興趣。校友們在活動中重新建立了聯繫，也結識了新朋友。...

校友動態 林春霖獲文系系友送別

林春霖同學在畢業典禮上獲得了系友們的熱烈送別。大家紛紛送上祝福，祝願他在未來的學業與生活中取得更大的成就。...

物理系師生校友歡慶創系一甲子 傑出系友遍布產官學界

淡江大學物理系創系一甲子紀念活動日前圓滿舉行。屆時，物理系師生校友齊聚一堂，共同慶祝這一重要時刻。活動中，多位傑出校友獲頒獎章，表彰他們在學術、產業及政府領域的卓越貢獻。...

彭維鋒獲台灣物理學會特殊貢獻獎 鍾炳耀獲全國好人好事代表

彭維鋒教授榮獲台灣物理學會頒發的特殊貢獻獎，以表彰他在物理學領域的傑出成就。鍾炳耀先生則獲頒全國好人好事代表獎，表彰他在社會公益事業中的積極貢獻。...

EMBA歲末聯歡 世界之旅 企管科財金搶前三

EMBA系師生於日前舉行歲末聯歡活動，大家歡聚一堂，共慶佳節。此外，企管科在最近的比賽中奪得財金類前三名的優異成績，展現了該系學生的實力。...

倪安宇愛戲劇電影 譯書為樂

倪安宇同學對戲劇與電影充滿熱愛，並積極參與各類活動。他還利用課餘時間從事翻譯工作，將自己的才華與興趣完美結合。...

人物短波 姜麗麗獲傑出主管獎

姜麗麗女士在企業管理領域表現卓越，榮獲傑出主管獎。她憑藉著敏銳的洞察力與果斷的決策力，為公司發展做出了重要貢獻。...

網路看大條 城隍廟古意與藝術結合 土木展展出工程設計成果

透過網路平台，觀眾可以欣賞到城隍廟古意與藝術相結合的展覽。此外，土木系也展示了最新的工程設計成果，展現了該系學生的專業素養。...

石論 統計包含各類專業 統計系與 16 家企業簽約

統計系與 16 家企業達成合作協議，為學生提供更多實踐機會。此外，石論專欄探討了統計學在各類專業中的廣泛應用。...

1176B 期 1176B 期

